
            2006. október 30. Követségi hírek 
Bush elnök nyilatkozata a magyar forradalom ötvenedik  
évfordulója alkalmából 
 
"A magyar forradalom ötvenedik évfordulóján a magyar népet ünnepeljük, 
akik szabadságukért harcolva szembeszálltak egy birodalommal, elismer-
jük az Egyesült Államok és Magyarország barátságát és megerősítjük kö-
zös elkötelezettségünket a szabadság terjesztéséért világszerte." 
Teljes szöveg► 
 

Sólyom László köztársasági elnök levele Bush elnökhöz 
 
"Mi magyarok valamennyien nagy megelégedéssel olvastuk az 1956-os 
Magyar Forradalom és Szabadságharc ötvenedik évfordulója alkalmából 
kibocsájtott proklamációját, amelyben 2006. október 23-át az elismerés 
napjává nyilvánítja, az ötven év előtti véres és felemelő napok emléké-
re. Tudatni kívánom, magyar honfitársaimat mélyen megindította az Ön 
nemes gesztusa, amely nemzeteink szoros barátságát, egyre kiterjed-
tebb kapcsolatait bizonyítja, és az amerikai nép elismerését fejezi ki a zsarnokság igájának 
lerázásáért indított hősi harcunk iránt." Teljes szöveg► 

Pataki kormányzó 1956-ra emlékezett a CEU-n  
Október 23-án George Pataki kormányzó, az 1956-os forradalom 50. év-
fordulója alkalmából tartott megemlékezésen résztvevő amerikai delegá-
ció vezetője, a Közép-európai Egyetem (CEU) diákjai és meghívott ven-
dégei előtt beszélt a magyar forradalom jelentőségéről, a szabadság-
harccal kapcsolatos személyes élményeiről és a New York állam élén be-
töltött szerepéről. Bővebben► 

Mindszenty-portré a Nagykövetségen                    Bővebben►                          
A magyar katolikus egyház feje, Erdő Péter bíboros Mindszenty bíboros-
nak az elismert művész, Gyémánt László által festett portréját adomá-
nyozta az Amerikai Nagykövetségnek. Mindszenty bíboros, aki az 1956-
os forradalom alatt a magyar katolikus egyház feje volt, a budapesti 
Amerikai Nagykövetségen talált menedéket a felkelés leverése után.  

A nagykövet főműsoridőben beszélt a magyar-amerikai 
kapcsolatokról  
Október 18-án April H. Foley nagykövet a Magyar ATV "Friderikusz Most" 
műsorában mutatkozott be a magyar nézőknek. Beszélt az amerikai-
magyar kapcsolatokról, kifejezte az USA elismerését Magyarországnak a 
terrorizmus elleni közös harcban kifejtett szerepéért, az iraki és az afga-
nisztáni hozzájárulásért, és beszélt a vízumkérdésről is. 

Foley nagykövet és Göncz külügyminiszter szándéknyilat-
kozatot írtak alá  
Október 20-án April H. Foley, az Egyesült Államok nagykövete és Göncz 
Kinga külügyminiszter szándéknyilatkozatot írtak alá annak az épületnek 
a visszaadásáról a magyar állam tulajdonába, amelyben a 19. századi 
forradalmár, Táncsics Mihály raboskodott. Az épületet 1948-ban vásárol-
ta meg az Egyesült Államok. 

 

Új számítógépes oktatójáték az 1956-os történelemről 
Október 24-én az amerikai magyar Andrea Lauer Price bemutatta az "FF56!" című, az 56-os 
forradalomról tizenéveseknek készített számítógépes oktatójátékát a balatonalmádi Magyar-
angol Tannyelvű Gimnázium diákjainak. 

http://hungarian.hungary.usembassy.gov/56-os_nyilatkozat.html
http://hungarian.hungary.usembassy.gov
http://hungarian.hungary.usembassy.gov/pataki_ceu_hu.html
http://hungarian.hungary.usembassy.gov/mindszenty_portrait_hu.html
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Előretekintés 
NATO csúcstalálkozó Rigában 
"… A NATO ma olyan szövetség, …. mely az erős és hatékony multilateralizmus egyik leg-
jobb példáját szolgáltatja …" – mondta Victoria Nuland, az USA NATO-hoz akkreditált nagy-
követe a "Nemzetközi Műhely a Globális Biztonságért" elnevezésű rendezvényen 2006. má-
jus 23-án. NATO csúcstalálkozó► 

USA NATO tisztségviselő a Parlament NATO konferenciáján 
Richard Olson, az USA NATO-hoz akkreditált állandó képviselőjének helyettese képviselte 
az Egyesült Államokat az október 20-án megrendezett "A NATO átalakítása – a szövetség 
hatékonyságának fokozása" konferencián, melyet a magyar Országgyűlés támogatott. 
Olson úr hangsúlyozta, hogy a hamarosan megrendezésre kerülő rigai NATO csúcstalálko-
zón azon dolgoznak majd, hogy biztosítsák a NATO katonai és politikai felkészültségét, 
hogy a szövetség megbirkózhasson a jelen kihívásaival. Szintén aláhúzta a NATO átalakítá-
si erőfeszítéseinek fontosságát Afganisztánban, ahol Magyarország is irányít egy Tartomá-
nyi Újjáépítési Csoportot (PRT). USA NATO Misszió► 

Magyar hallgató Draper díjat kapott 
Hati Ádám őrmester szeptember 11 és október 12 között rész vett a 
"Páncélozott Felderítő Tiszthelyettesi Alaptanfolyamon" Fort Knoxban, 
ahol megkapta a Draper díjat. A díjat az a tiszt kapja, akit vezetői képes-
ségei elismeréséül társai erre jelölnek. Ez a második legmagasabb kitün-
tetés, melyet a tanfolyam során adhatnak. Sikereiért Hati őrmester írás-
beli elismerést is kapott Williams vezérőrnagytól. 

A Nagykövetség diplomatája középiskolásokkal találkozott   
Az Amerikai Kuckó meghívására Ed Kelety tartalékos helyettes légügyi 
attasé ellátogatott a veszprémi Padányi Bíró Márton Római Katolikus 
Gimnáziumba. A mintegy 100 fős diák hallgatóságnak rövid előadást 
tartott különböző témákról, többek között az amerikaiak megítéléséről 
Európában, az amerikai oktatási rendszerről (és annak finanszírozásá-
ról), az európaiak megítéléséről az USA-ban, az amerikaiak ismereteiről Európáról, vala-
mint arról, hogy milyen is amerikai magyarnak lenni. Amerikai Kuckók► 

Az Amerikai Futball-Liga egykori sztárja magyar gyökereire emlékezett 
Péter Gogolák, a New York Giants korábbi sztárjátékosa, az amerikai 
kormánydelegációval érkezett Magyarországra az október 23-i megem-
lékezések alkalmából. Gogolák úr az 1956-os forradalom után 1957-
ben, 14 éves korában érkezett az Egyesült Államokba, ahol azzal vált 
ismertté, hogy rúgástechnikájával forradalmasította az amerikai futballt. 
Magyarországi tartózkodása alatt Gogolák úr interjút adott a Sport Tele-

víziónak, a Nemzeti Sportnak és a Magyar Hírlapnak.  

Kurt Volker, az Egyesült Államok Külügyminisztériumának európai ügyekért  
felelős államtitkára nyilatkozott a Hír TV-nek                                            Bővebben►  

"Ami Magyarországon történt 1956-ban, az jelentős volt minden amerikai 
számára. Itt most van egy generáció, amelyik emlékszik 1956-ra, de van 
egy fiatalabb generáció is, amelyik nem. Ezért olyan fontos, hogy hivata-
losan is elismerjük és emlékezzünk arra, hogy mi történt Magyarországon 
és milyen jelentőséggel bírt a világ szabadságszerető népei számára." 

Hírek Washingtonból 
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